

证券代码：870841

证券简称：校外宝

主办券商：国投证券

上海校外宝教育科技股份有限公司

关于未弥补亏损达实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

截至 2024 年 12 月 31 日，公司经审计的合并财务报表未分配利润 -17,466,568.80 元，公司实收股本 10,309,278.00 元，未弥补亏损金额超过实收股本总额三分之一，且超过实收股本总额。根据《公司法》和《公司章程》等有关规定，公司于 2025 年 4 月 25 日召开的第三届董事会第六次会议、第三届监事会第六次会议，审议通过了《关于公司未弥补亏损达实收股本总额三分之一的议案》，并提请公司 2024 年年度股东大会审议。

二、原因

公司出现未弥补亏损达实收股本三分之一的情况，主要系公司前几年在战略部署上尝试了较多新业务，一些业务仍处于孵化期。这些项目的特点是前期投资大，投资回报期长。2021 年 7 月，由中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》，让 K12 教育及学科教育面临极大的冲击，众多社会培训机构关闭相关业务或削减宣传投入。2022 年 3 月，教育部、中央编办、民政部和市场监督总局联合印发《面向中小学生的全国竞赛活动管理办法》，加强部门合作，广泛接受监督，对违法违规竞赛坚决严厉打击，切实规范面向中小学生的各类竞赛活动行为，因此校外宝在竞赛活动的选择和开展上，有了更多的限制，未审批的赛事活动都停止开展。

三、应对措施

面临严苛挑战，校外宝积极转型，不断升级服务。通过不懈努力，找到新的突破口，逐步降低整体经济不利环境对公司的影响。23年《教育部关于全面实施学校美育浸润行动的通知》的发布，更多家庭关注美育教育，参与到美育相关活动中来，美育改革要让每个学生掌握1-2项艺术特长的要求，对于素质教育、美育教育却非常利好的。24年中共中央国务院印发《教育强国建设规划纲要（2024—2035年）》，教育部等十八部门《关于加强新时代中小学科学教育工作的意见》都对学生的综合素质活动赛事有积极的推动作用。为积极配合落实党和国家对教育事业提出的指导意见，响应教育部通知要求，认真贯彻市政府印发的《上海市教育发展“十四五”规划》，满足家长、社会的新型人才培育诉求，校外宝应势而动，全力打造德智体美劳“五育”并举的青少儿综合素养成长服务平台。校外宝十分严格遵守教育部的相关竞赛活动要求，校外宝所组织的竞赛活动皆经过了相对应的报备审批。校外宝非常注重青少儿活动的持续性打造，赋予每个活动独特的属性及品牌内涵，24年将传统文化传承作为突出多项活动的主题，进行全方位的推进。校外宝正积极探索围绕品牌项目，深入挖掘多元延展的运营模式，由活动衍生出多项优质的服务，如音乐展演、绘画展览、主播频道等平台，发展个性化衍生服务，为具有才能的孩子搭建平台提供出口。以素质教育相关活动见长的校外宝，一方面突出优势继续打造美术类、音乐类青少儿活动，同时关注到由中考改革带来的家庭对于体育、科技版块的需求，将放更多的精力在体育类、科技类活动及资源的打造上。校外宝同时加速布局健康版块，组建项目医师组，邀请专业医师开展不同儿童健康主题的家长讲座，并向青少儿家庭提供免费的健康服务。校外宝与全国多家儿科医院密切合作，积极推进儿童健康关爱项目，聚焦儿童视力、生长发育、足脊健康、心理健康等领域，为儿童健康早期干预筛查提供帮助，为患儿家庭提供绿色通道服务。《家庭教育促进法》是国内首次就家庭教育进行的立法。教育孩子是家事也是国事，是伦理日常也是法律规定。校外宝与多家政府单位联合推进“家庭学校”、“家庭教育赋能行动”，倡导科学育儿亲子陪伴，全面做好创新及转型，打造全新的青少儿综合素养成长服务平台。

四、备查文件目录

(一) 经全体与会董事签字的《上海校外宝教育科技股份有限公司第三届董事会第六次会议决议》；

(二) 经全体与会监事签字的《上海校外宝教育科技股份有限公司第三届监事会第六次会议决议》。

上海校外宝教育科技股份有限公司
董事会

2025年4月29日